ALGORYTM
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Problem: znajdz liczbe miedzy 0 a 100,
ktorg wybratam w mysli.

/gaduj, a ja odpowiem: trafites, albo za
duza lub za mata.




Problem: znajdz liczbe miedzy 0 a 100, ktdrg wybratam w mysili.
Zgaduj, a ja odpowiem: trafites, albo za duza lub za mata.

o Analiza problemu:
-Co wiemy?
oSzukamy liczby catkowitej.

oLiczba ma wartos¢ mozemy ja porownac
do powiedzianej przez zgadujgcego.

oZnamy przedziat:
Wieksza lub rowna 0
Mniejsza lub rowna 100
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teoria

cparadygmat, dziel-i-rzgdz, dzieli problem na
podproblemy, ktore sg podobne do
pierwotnego problemu, rekurencyjnie rozwigzuje
podproblemy, a nastepnie tgczy ze sobg
rozwigzania tych podproblemow, aby rozwigzac
pierwotny problem.




praktyka
-Moge zgadywac po kolei: 0, 1, 2, 3, 4....
Moge strzelac na chybit-trafit... ale
zastosuje strategie ,,dziel i zwyciezqj”.
Szukam liczby z przedziatu od .(). do .100

Poczgtek bedzie z grafikq...




Dziel | zwyciezq]

Strzelam” w srodek zakresu: 50

0 | 100

S0




Moja odpowiedz - za mata.

-Co wiemy?

olLiczbba jest wieksza od 50 | mniejsza lub
rowna 100

oZmieniam zakres na mniejszy.

oProblem ten sam - szukam liczby,
ale z przedziatu od §.]1do 100




Dziel | zwyciezq) (podproblem)

51 s 100

Strzelam” w srodek zakresu: 75

51 | 100
75




Odpowiedz - za duza.

-Co wiemy?
olLiczbba jest wieksza od 50 | mniejsza od 75
oZmieniam zakres na mniejszy.

oProblem ten sam - szukam liczby,
ale z przedziatu od5.‘| do 74




Dziel i zwyciezq] (kolejny podproblem)

5 p— 74

Strzelam” w srodek zakresu: 62

6 2 Powinnam zaokrgglic
do gory...




Odpowiedz - za duza.

-Co wiemy?
oLiczba jest wieksza od 50 | mniejsza od 62
oImieniam zakres na mniejszy.

oProblem ten sam - szukam liczby,
ale z przedziatuv od ..510 61




Dziel i zwyciezqaj (zndw podproblem)

51w 61

Strzelam” w srodek zakresu: 56

57 i 4]
56




Odpowiedz - za duza.

-Co wiemy?
olLiczba jest wieksza od 50 | mniejsza od 56
oImieniam zakres na mniejszy.

oProblem ten sam - szukam liczby,
ale z przedziatu od5.‘| do 55




Dziel i zwyciezaj (znow nowy podproblem)

57 mmm 55

Strzelam” w srodek zakresu: 53

57 = 535
53




Odpowiedz - za duza.

-Co wiemy?
oLiczba jest wieksza od 50 | mniejsza od 53
oImieniam zakres na mniejszy.

oProblem ten sam - szukam liczby,
ale z przedziatu od5.‘| do 52




Problem, a w zasadzie podproblem,
ulegt skroceniu.

-Mam znalezc liczbe z przedziatu od 51
do 52.

-Moze to byc 51 lub 52




le razy trzeba byto dzielic zakres?

-Tyle razy, ile mozna byto potowic (przepotawiacg,
dzielic na dwa mniejsze) zakres i wynik nie byt
mniejszy od 1.

o Algorytm nazywamy wyszukiwaniem binarnym.

ohitps://pl.khanacademy.org/computing/computer-
science/algorithms/intro-to-algorithms/a/a-
guessing-game
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